
Lot 1 
A large quantity of angling rods and reels, together with fishing related items
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 2 
A pair of Huntley and Palmer biscuit tins fashioned as Chinese vases, and three early 20th century Chinese bowls with
engraved decoration, A/F
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 3 
A quantity of 1980s 12" records to include Stevie Wonder and Bananarama, together with 1950s and 1960s records
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 4 
A silver plated table lamp, 11" h
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 5 
A Victorian leather bound torchere stand together with a brass pot
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 6 
Mixed chairs to include five early 20th century Chippendale style chairs and three Victorian balloon back chairs
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 7 
A reproduction American walnut overmantle wall mirror, 35" h x 47"w
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 8 
A Georgian mahogany string inlaid chest of two short and three long drawers on bracket shaped feet, 44 1/2" h x 43 1/2"w
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 9 
A pair of Pioneer speakers model no S-Z470
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 10 
A vintage petrol can together with two oil cans
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 11 
An early 20th century continental carved and painted octagonal topped occasional table, 28" h x 16"w
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 12 
A Victorian satinwood dressing table swing mirror having cushion moulded drawer 22"h x 15 1/2"w
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 13 
An Edwardian mahogany Sheraton revival bureau having fall flap above three drawers, 38" h x 24" w
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 14 
A Victorian aesthetic style ebonized overmantle mirror, 45" x 42"
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 15 
A William IV mahogany work table with a drawer over a carved column and carved paw feet
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 16 
A late 19th century mahogany framed nursing chair with embroidered seat and ceramic castors
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 17 
A pair of French gilt wood parlour chairs, upholstered seats on turned and fluted front legs
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 18 
A 1930s oak barley twist stool, together with an early 20th century oak occasional table
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 19 
An early 20th century walnut, twin pedestal, nine drawer desk on castors
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 20 
Three early 20th century French painted floor standing mirrors
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 21 
A group of watercolours to include one singed Sarley Orion, a Cecil Aldin print and a crayon portrait, signed Roy '56
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 22 
Jewellery to include a yellow metal surround, a Victorian Best Wishes brooch and other items
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 23 
A quantity of French children's books A/F, together with English children's books to include Raggedy Ann's Lucky Pennies
and Bijou, written and illustrated by Pierre Amiot, together with a small quantity of Life magazines and ephemera
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 24 
A collection of 1960s and 1970s Subbuteo 00 scale player figures and accessories
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 25 
A selection of mixed vintage games to include Backgammon and Banda carpet bowls, together with a small tan leather
jewellery box, a T G Green storage jar, a cut glass bowl and a 1958 Hoffnung at the Oxford Union record
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 26 
A pair of Sallon caricature watercolours of business men, signed and dated '68 and 1951, mounted in black painted wooden
frames, 7 1/2" x 13 1/2"
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 27 
A Moss Brothers grey top hat with black band, size 7 1/2" and hat box
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 28 
A quantity of British coins to include crowns, decimal coin presentation packs and various late 20th century coins collectors
packs
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 29 
A silver turned cigarette case, total weight, 157.65g
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 30 
Glassware and silver plated to include mixed pedestal glasses, an entree dish, a set of Harrods dessert knives and forks
and a crudite dish
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 31 
Late 19th century Vienna style blue and gilt coffee cans depicting castle scenes, together with other 19th century ceramics
and later
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 32 
A Chinese lacquered box, A/F, 16" x 11.5" depicting two storks and fauna
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 33 
A pair of 19th century Japanese bronze vases, 6" h, together with an oriental tambourine shaped box
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 34 
A Royal Grafton 'Elegance', six setting teaset having a yellow and white ground, with gilt rim, together with a retro glass
dish and a set of nine Edwardian fruit plates with matching sauce boat on stand
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 35 
A 1930s Chiltern teddy bear A/F
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 36 
A pair of new and bespoke floral curtains to fit a window 124" wide x 91"drop, with a triple pleat heading and a matching
pair to fit a window 200" x 91" drop, together with a late 20th Century pair of cream damask style curtains to fit a window
60" wide x 86" drop
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 37 
A Georgian mahogany tea table having a fold over top, single inset drawer and chamfered legs, 29" h x 36 1/2"w
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 38 
A Victorian mahogany twin pedestal desk having a leather top, nine drawers with bun shaped handles, 30" h x 47 3/4"w
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 39 
A Georgian bowl fronted side table having a single drawer and square, tapering legs, 28 1/2"h x 33"w
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 40 
An Edwardian mahogany two tier table, together with a walnut veneered occasional table
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 41 
An 18th century oak panelled coffer raised on block shaped feet, 24 1/2"h x 50 3/4"w
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 42 
Victorian and later china to include a salon sofa, Chippendale style chair, balloon back and an inlaid side chair
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 43 
A late 20th century silver machine turned cigarette box, with inscription
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 44 
An early 20th century silver cigarette box
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 45 
A silver engine turned toothpick holder, together with a napkin ring and an enamel topped lid
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 46 
A set of eight silver coffee bean spoons
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 47 
A selection of silver plate to include tureens, coffee pot, cutlery, card tray and other items
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 48 
A Fujica ST705 camera with accessories and leather bag
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 49 
Two early 20th century oak bookcases to include one having open shelves with two drawers below
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 50 
A late 19th/early 20th century walnut chest of two short and three long drawers, 38 1/2"h x 42"w
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 51 
A Moss Bros top hat size 7.5 with hat box
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 52 
A reproduction mahogany small chest of four drawers on bracket shaped feet, 25" h x 17 1/2" w
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 53 
An early 19th century mahogany dressing table swing mirror
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 54 
Two 19th century continental oak carved hall chairs
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 55 
A late 19th/early 20th century mahogany bow fronted chest of two short and three long drawers, raised on bracket shaped
feet, 43" h x 42"w
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 4 of 34

Bourne End Auction Rooms Ltd - Home Furnishings and Collectables - Starts 23 Oct 2019



Lot 56 
An early 20th century walnut three tier cake stand
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 57 
Two brass Corinthian column table lamps and one other smaller lamp
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 58 
A mixed lot to include engravings, porcelain jugs, picture frame, Canterbury and a foot stool
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 59 
Brass fireside items to include a trifold screen and fireside implements
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 60 
An early 19th century mahogany demi lune side table, 28 1/4" h x 52"w
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 61 
An early 19th century mahogany Pembroke table having inset drawer and square legs
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 62 
A mid 20th century exotic wood rectangular coffee table on circular shaped legs, 20" h x 58 1/2"w
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 63 
A 19th century mahogany occasional table having a square top, turned base and three cabriole legs, 28 1/2"h x 17 3/4"w
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 64 
Mixed furniture to include a pine wall shelf, oak gate leg table and an oak side table
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 65 
A mixed lot to include a foot stool, bamboo table, mahogany occasional table and mixed mirrors
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 66 
A reproduction straight fronted walnut chest of drawers with brushing slide above two short and two long drawers with
bracket feet, crossbanded decorations
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 67 
A George III bow fronted chest of two short and two long drawers on splayed legs
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 68 
Mixed ceramics and metal tankards, a modern oriental teapot and a box of six Brazilian painted tiles
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 69 
Bellis - a pair of oils on board depicting a figure looking at ruins, together with a watercolour of a lighthouse and prints
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 70 
An Elkington & Co silver plated sauce boat, fish knives and forks, a silver dessert spoon and hors d'oeuvres knife, together
with a three piece silver back dressing table set and mixed silver plate
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 71 
A mid 20th century burr walnut card table, with a foldover top on cabriole legs
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 72 
Phillipa James - an unframed watercolour of 2 ducks, together with a framed pastel of French sunflowers, both signed
Estimate: 15.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 73 
A modern pine bedside cabinet, a Lloyd Loom chair and a Lloyd Loom linen basket
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 74 
Three matching American walnut tables, one a coffee table and the other two lamp tables, each with an inset glass top
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 75 
An early 20th century Gilbert wall clock, together with a wheel barometer
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 76 
A South African sleeper table with block legs, together with six matching sleeper chairs
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 77 
A reproduction oak panelled coffer 18" x 16" x 30"
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 78 
A musquash fur jacket with bell sleeves with bell sleeves
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 79 
A vintage Sirram picnic set with contents
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 80 
Circa 1860, a blue and white Xangi bulbous formed vase, A/F (base of vase missing), 23" high
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 81 
A quantity of walking sticks and vintage umbrellas
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 82 
A Georgian corner cabinet 47"h
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 83 
Two mahogany towel rails
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 84 
A Regency dining chair of carver form with later bentwood seat, together with a bedroom chair
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 85 
A pair of Ercol armchairs
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 86 
A small selection of loose stamps, stock books and an album
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 87 
Three vintage trays and an early 20th century mahogany dressing table mirror
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 88 
A Poole dish and other ceramics to include a late 19th century Meiji vase, together with mixed metalware, a painted glass
vase and a small pen and ink study of a church
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 89 
A vintage lot to include Tower kitchen scales
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 90 
A large Cantonese vase, 16"h A/F
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 91 
A mixed lot to include a Russian lacquered box, boxed Ronson lighters, ivory thimble case, cigarette cards and other items
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 92 
A mixed lot to include a Sitzendorf figure, Staffordshire ornaments, jelly mould, Wedgwood Jasperware and other items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 93 
A mixed lot to include a gents straw boater with hat box, Vulcan child's sewing machine, terracotta vase and other items
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 94 
Three boxed sets of Meccano, together with a boxed Crash Dummies pin ball game
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 95 
A 1920s oak refectory table reputedly form The Royal Masonic School, design attributed to the architect Shirley Wainwright,
28 3/4"h x 102"w
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 96 
An early 20th century wrought iron fire grate and two fire dogs
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 97 
A Kenwood stacking system and two speakers, together with a vintage Hoover
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 98 
An early 20th century mahogany, two tier occasional table having beaded rim and square tapering legs, 26" h x 15"w
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 99 
A mixed lot to include pewter tankards and a pair of silver plated candlesticks
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 100 
An early 19th century walnut tea caddy having lion mask ring handles, 7 1/2"h x 12" w
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 101 
Four 19th century boxes to include a rosewood writing slope with mother of pearl inlay
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 102 
Two cut glass and silver topped dressing table jars, together with two cologne bottles, in a black leather case
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 103 
A selection of Villeroy & Boch Petite Fleur patterned china
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 104 
Six pieces of 19th century Sunderland and later lustre porcelain to include a wall plaque inscribed Prepare to Meet Thy God
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 105 
Glassware to include a decanter with a silver topped rim, etched glass bucket and other glassware
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 106 
Mixed metalware to include boxed and loose cutlery, tureens, teapots, condiments and other items
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 107 
A mixed lot to include brass canons, anniversary clock under a dome, clogs and other items
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 108 
Mixed silver to include two Georgian embossed spoons
Estimate: 65.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 109 
An antler and silver ferrules cased carving set
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 110 
A mixed lot to include blue and white china, Doulton Reflection dinnerware, character jug and other items
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 111 
A 9ct gold framed cameo brooch, an 18ct gold and yellow metal ring, a 9ct gold cameo ring, a pair of earrings an a cameo
style brooch and earring and two silver bangles
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 112 
A copper coal scuttle, a Victorian copper kettle and a glass scent bottle with a silver and tortoiseshell cap
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 113 
A 19th century tapestry panel with a mouse, strawberries and flowers and a Masons Ironstone octagonal wash jug
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 114 
Ceramics to include a Japanese Imari blue and white bowl, European plates decorated with birds, collectors plates and
others
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 115 
A Bell and Howell 16mm projector
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 116 
Swansea and Swansea pattern ceramics to include an early 19th century blue and white elephants pattern bowl, a Milan
patterned jug, a floral patterned wash jug and a bells pattern meat plate, all A/F
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 117 
Ceramics, glassware, records and a copper plaque to include pedestal glasses, a retro coffee set and other items
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 118 
Nicola Berardino - Mediterranean Outlook giclee print on paper, 26 1/2" x 18 1/2", framed and glazed and Henri Plisson,
Garden Passage, Serigraph print on canvas, 25" x 33", framed
Estimate: 25.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 119 
Four pictures to include Ansel Adams, two photograph style prints, a view of Cape Horn, signed Bernath and a cartoon
style fairies, framed and glazed
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 120 
Six prints to include Charlene Mitchell - Surfs Up, Elaine Hughes - Fathers and Sons, two Dennis Lewan and another
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 121 
A Security Protector Minor floor safe with two keys, 15 1/2" h x 15"w
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 122 
Antique related reference books to include Old English Pate by Cripps, Watches by G H Baille, watch related and silver
related
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 123 
Two Victorian watercolours by Hulk and John Steeple, rural scenes, framed and glazed
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 124 
A set of front and rear Jaguar MK10 seats
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 125 
A Chinese rug with floral motifs and a Champion Joe Davis snooker cue
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 126 
Ceramics and glassware to include a Dartington vase, three Nao figures and a mug
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 127 
An old Royal One china tea set decorated with roses
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 128 
A mixed lot to include an Art Nouveau silver backed hairbrush, silver plated soup spoons, a manicure set and other items
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 129 
Ceramics to include an Ironstone china jug, Japanese teaware, collectors plates and other items
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 130 
Mixed pictures to include Dutch watercolours, a tapestry and others
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 131 
Twenty seven collectable 50p coins to include The Battle of Hastings, Beatrix Potter, The Falkland Islands, amongst others
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 132 
A quantity of metal detecting finds to include a Medieval silver Heraldic fleur de leys silver ring 1200-1400 AD, another silver
ring with moon stone, a white metal filigree ring with cornelian stone, damaged, a part green stone seal ring, a bronze
acorn design Medieval strap end, along with mixed coins and Georgian early buckles
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 133 
An early 20th century oak cased granddaughter longcase clock and a mahogany carved Art Nouveau fire screen
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 134 
A quantity of 1950s and later Dandy and Beano comics, along with various 1960s motoring magazines, railway modeller and
other magazine
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 135 
A painted wrought iron and slat back garden bench, 32 1/2"h x 69 1/4"w
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 136 
A Stevenson and Hancock Derby porcelain figurine of John Liston as Paul Pry, 5 1/2" h, marks to base A/F
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 137 
A German 9ct gold Aries pendant on 9k gold chain and a 9ct gold woven rope twist necklace, total weight 10.7g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 138 
An 18ct yellow gold ruby and diamond cluster ring, claw set oval ruby surrounded by eight diamonds
Estimate: 180.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 139 
A late 19th/early 20th century 18ct gold and diamond clustre ring, oval cushion shaped plaque set with 15 diamonds of
various size (some replacements, approximately four testing as non diamonds) and an 18ct gold and platinum three stone
diamond ring
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 140 
A yellow and rose coloured Edwardian dragonfly bar brooch set with a central sapphire, split seed pearls and red gem set
eyes, unmarked, along with a 9ct gold bracelet set with seven green coloured stones, possibly peridot, A/F
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 141 
A selection of gold jewellery to include a 9ct gold ring, 9ct gold cased ladies wristwatch, ring set with white stones, other
rings and ear studs
Estimate: 180.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 142 
A gold necklace with four 18ct gold plaques on a 9ct gold chain and an 18ct yellow gold wedding band
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 143 
Mixed silver and costume jewellery to include a white metal bangle, gold plated bangle and a sterling silver bangle, along
with other items
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 144 
A group of Commonwealth cased silver proof sets of commemorative coins to include the coinage of Belize silver proof set
1974, Commonwealth of the Bahamas 1978 to ten dollars fifth anniversary of independence coin set
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 145 
A collection of Isle of Man, Guernsey and other Commonwealth commemorative silver proof coins and coin sets to include a
Bailiwick of Guernsey 2003, Prince of Wales five pound, three coin set
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 146 
Britannia Collection three cased silver proof four coins sets 1997, 2003 and 2005 with certificates of authenticity and used
as issued
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 147 
A collection of silver proof coins to include Nelson's Trafalgar 200th anniversary UK 2005 silver proof commemorative two
coin piedfort set and others
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 148 
A 2005 silver proof Piedfort four coin collection with certificate of authenticity, cased as issued, a 2004, 2005, 2006, 2007,
silver Piedfort one pound coins with certificate of authenticity, cased in one box as issued and a 2003 Jubilee Coronation
five pound silver proof, two coin set, with certificate of authenticity, cased as issued
Estimate: 120.00 - 170.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 149 
A quantity of British silver proof commemorative coinage with certificates of authenticity and cases as issued
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 150 
A collection of mainly UK coin sets to include 2000 executive proof coin collection x 2, 2001 executive proof coin set,
Manchester 2002 coin set, 2003 executive coin set and others, with certificates of authenticity and cased as issued
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 151 
The Battle of Trafalgar 200 anniversary pocket watch on chain, boxed
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 152 
An 18th century Chinese famille vert charger decorated with a vase of flowers, heavily restored, in a brown painted wooden
frame, 14 6/8" dia, out of frame
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 153 
A large Franklin Mint porcelain model of a Bengal tiger with certificate of authenticity , along with a Capodimonte man and
birds figure group
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 154 
A large quantity of stamps from around the world in albums, stock books etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 155 
Rolf Harris - Autumn Sunlight, Westminster, limited edition print on giclee canvas, 120/175, 28 1/8" x 24 1/8", certificate of
authenticity verso, pub. Portland Galleries, distributed De Montfort Fine Art, framed
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 156 
A Daks gents outdoor padded jacket with orange material having a black collar, size large
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 157 
A Canadian seal fur coat with leather detail and buttons A/F
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 158 
A Crown Staffordshire floral decorated dinner service comprising approximately 75 pieces
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 159 
Vintage orchestral records to include His Masters Voice gramophone records
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 160 
Vintage handbags to include a Suzy Smith black shoulder bag, a Beaugency black snakeskin style shoulder bag and a mid
brown snakeskin handbag with matching purse
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 161 
A selection of small ceramics to include a repaired Staffordshire figure of a parrot and a Crown Derby trinket box
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 162 
Mixed glassware to include Champagne coups and water jugs
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 163 
A Wedgwood of Etruria Mayfield tea and coffee service, together with egg cups and bowls and Tuscan ware ceramics
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 164 
A small onyx side lamp, companion and shades
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 165 
A pair of small Staffordshire figures, a pair of Staffordshire dogs A/F and other ceramics
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 166 
A selection of miscellaneous ceramics to include Chinese export items A/F and transfer decorated teapot
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 167 
Mixed metalware to include a pewter tankard and a pair of Britannia metal candlesticks together with other items to include
a pair of Oriental soapstone bookends
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 168 
A Welsh Gaudy ware pot and mixed ceramics to include a blue and white part breakfast set, marked with a crown
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 169 
An Imari centre piece and other ceramics
Estimate: 20.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 170 
A pair of etched decanters and mixed glassware to include a Bristol blue glass handkerchief style bowl
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 171 
A quantity of Waterford Lismore pedestal glasses
Estimate: 80.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 172 
A brass standard lamp
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 173 
Three painted vintage buckets, one originally a fire bucket
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 174 
A Victorian copper kettle, ladles and skillet etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 175 
A pair of Selfridges 8 x 30 field binoculars in a leather travel case, together with a box brownie and other cameras to
include a Canon FT
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 176 
A Spode Peplow and Coalport Ming Rose tea and coffee items
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 177 
A small selection of 18th century ceramics
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 178 
A mixed lot of ornaments to include a stein and a model of two hounds
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 179 
A T Good, Grosvenor china part coffee service having a green ground and gilt handles A/F
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 180 
A Victorian stone china part dinner service
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 181 
A Victorian pine extending dining table with extra leaf and single inset drawer, 30" h x 64 1/2"w
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 182 
A set of six mid 20th century G-Plan dining chairs
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 183 
A mid 20th century light oak desk having two inset drawers and block shaped legs, 29 1/2" h x 53 1/4"w
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 184 
An early 19th century mahogany side table having turned legs, 28" h x 53"w
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 185 
A modern teak topped coffee table on wrought iron supports, 18" h x 53 1/2"w
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 186 
A Victorian pine dresser having twin glazed doors above two short and two long drawers, 74 3/4"h x 45 3/4"w
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 187 
A Victorian oak chest of two short and three long drawers, standing on bracket shaped feet, 35 1/4"h x 41 1/2"w
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 188 
A low pine two tier coffee table raised on bun shaped feet, 17 3/4"h x 35 1/2"w
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 189 
A Victorian pine sideboard having cushion moulded drawer flanked by two cupboard doors, 30 1/2" x 59 1/2"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 190 
A 19th century brass lantern clock having engraved scroll decoration and surmounted by a bell
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 191 
An early 20th century brass cased carriage clock having white enamel dial and blued hands
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 192 
An early 20th century gilt metal clock in the form of a peacock amongst foliate
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 193 
A late 19th century gilt metal French mantle clock
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 194 
A late 19th century German mantle clock, the movement marked Lenzkirch
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 195 
An early 20th century twin handled trunk
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 196 
An elm and resin infilled occasional table on metal pin legs, 13 1/4"h x 39"w
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 197 
An elm and resin infilled occasional table, on metal pin legs, 15" h x 34 1/2"w
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 198 
Six silver commemorative proof coins, each boxed with certificate, comprising two for the Prince of Wales and Lady Diana
Spencer, two for Her Majesty Queen Elizabeth 80th birthday and two Silver Jubilee 1977
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 199 
Circa 1650 a bobbin turned gate leg table A/F, 26 1/2" h x 37" w
Estimate: 20.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 200 
A Georgian oak panelled settle having scrolled arms and cabriole front legs
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 201 
A silver topped and Antler cased carving set
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 202 
An early 20th century silver hot water pot
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 203 
A Mod Cadet 4.5 (177) calibre air rifle, serial number 253754
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 204 
A BSA Meteor .22 calibre air rifle with a BSA special 4 x 32 gun sight 0914c
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 205 
Two Victorian Mintons Shakespeare tales, Taming of the Shrew/Much to do About Nothing, designed by John Moyr Smith
1839-1912, both framed
Estimate: 20.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 206 
A Doulton Lambeth stoneware oil lamp base, 19th century, artist initials to base, 9" h and a small Doulton Lambeth
stoneware pot
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 207 
A group of four dolls to include a modern Sindy Model B94 and a Model B102, a 1966 Mattel Inc, Malaysia, Sindy doll and a
1966 Mattel, China, Sindy style doll together with a soft toy.
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 208 
A pine kitchen table having an inset drawer and turned legs together with four splat back chairs
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 209 
A selection of lead farm animal ornaments to include animals, fences, kennels and others
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 210 
Silver plate to include ha hip flask, a dish and a napkin ring
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 211 
A contemporary ebonized and mixed wood veneered coffee table, 16 1/2" x 48 6/8" x 27 2/8" and a similar lamp table, 18
1/2" x 27 1/2" x 27 1/2"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 212 
A late Victorian mahogany twin door cabinet on a plinth base A/F
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 213 
A retro G-Plan extendable dining table, together with two matching carvers and two matching dining chairs
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 214 
Four pictures to include a watercolour street scene signed C E Ellis, a watercolour depicting a girl outside a cottage signed
David Pritchard, and two signed, one with Rembrandt Guild stamp
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 215 
An Indian white metal four piece cruet set with two salt spoons and quantity of silver plated items
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 216 
A flask in the form of a Hummel figure of a monk, mixed silver plate and metal ware to include cutlery, an ice bucket and
two trays
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 217 
An Edwardian mahogany and inlaid two tier occasional table and a modern white painted three tier wall hanging shelf
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 218 
A late Victorian/early Edwardian revolving piano stool, with vase shaped turned columns on splayed legs and a marble
topped, inlaid pot cupboard
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 219 
An Edwardian inlaid mahogany coal purdonium, an early 20th century mahogany square topped and inlaid two tier
occasional table, a folding what not, a hall chair and a Victorian mahogany framed boudoir chair
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 220 
A modern pine framed wall mirror, 34 1/2" x 24 5/8", a pair of contemporary prints and another, along with a brass effect
standard lamp
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 221 
An early 20th century oak grandmother clock
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 222 
A 20th century brass repeater alarm, carriage clock, the white enamel dial signed Angelus, having Roman numerals and
alarm dial below. The movement stamped with two cross swords for L'Epee, 7" h
Estimate: 160.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 223 
A collection of six Royal Doulton Bunnykins, some with certificates to include Doctor Bunnykins, Bathtime Bunnykins and
Policeman Bunnykins
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 224 
A collection of six Royal Doulton Bunnykins, some with certificates to include Santa Bunnykins, Tourist Bunnykins and
Wizard Bunnykins
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 225 
A Victorian mahogany two tier dumb waiter, 31" h x 21 1/4"w
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 226 
An Edwardian twin pedestal desk having a green leather top, 29 1/4" h x 46 1/2"w
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 227 
A selection of mainly maps to include some with Military of Defence and stamps
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 228 
A selection of Scalextric to include Triang cars and accessories
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 229 
Mixed brassware to include fireside implements, horse brasses and other items
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 230 
A mixed lot to include a 24k gold plated tea service and mixed glassware
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 231 
A selection of mixed glassware to include dressing table items, candlesticks and other items
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 232 
An Italian mandolin with mother of pearl inlay and label to the inside reading Paolo Rosetti Napoli
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 233 
A mixed lot to include silver plate, Old Willow pattern china, boxed Corgi cars, brass inkwell, Christmas lights and other items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 234 
A late Victorian grape dish and vine hanger and a pair of Victorian grape scissors
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 235 
A Bush record player in a carrying case and a Singer sewing machine in a case
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 236 
A white stone figure of a kneeling lady A/F
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 237 
Desk related items, a tortoiseshell cigarette box and other items
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 238 
Two early 20th century fans, A/F to include a cream silk topping fan
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 239 
Two silver enamelled quantity surveyors medals in presentation cases, total weight 98g, together with a darts pendant and
a vintage handbag clasp
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 240 
A Stentor Student ST child's violin and case, together with two children's guitars
Estimate: 30.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 241 
A selection of silver plated to include an ice bucket, three piece tea set and a mid 20th century dressing table tray
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 242 
Seven shelves of glassware to include thirty four decanters and Edinburgh glass
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 243 
Mixed silver plated cutlery and flatware, together with a corkscrew and ladle
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 244 
A small selection of prints together with a small oil of a valley shore scene
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 245 
A mixed lot to include table lamps, a centre piece and a small mirror, along with two pairs of table lamps to include one pair
in the shape of urns having gilt highlights
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 246 
Vintage scales, a barometer and other items
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 247 
Mixed toys to include Star Wars vehicles A/F, Kenner Products Inc USA
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 248 
A quantity of silhouettes, together with four mixed prints
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 249 
Two display cases of different sizes
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 250 
Mixed ceramics to include a Dresden dish
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 251 
Period books, leather bound circa 1830, a vanity case and gilt frames
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 252 
A silver cruet set with one blue glass liner in a presentation box, weight 143.5g
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 253 
A brass column style table lamp with a modern mustard coloured shade, two bronzed tribal figures and other items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 254 
A Hong Kong map from the British charts to 1935 and other maps
Estimate: 15.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 255 
A quantity of large gilt frames, some early 20th century examples and others
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 256 
A Dinky Supertoy 943 Leyland Octopus Tanker - Esso, together with vintage and retro diecast vehicles
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 257 
A British pastel of a wasp, framed and glazed
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 258 
A Victorian oil on canvas of a tropical forest scene A/F in a gilt frame
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 259 
Two late 18th century Chinese plates, together with a 1930s Faiencerie Thulin vase, Airain Series no.515
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 260 
Two Mitsubishi golf bags containing Ryder, Ben Sayers, Yonex and other gold clubs, along with a pair of Reebok ladies gold
shoes, sized 4 1/2" (worn just once)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 261 
A large selection of Ladybird books and other books, together with various CDs to include Oasis and Madonna
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 262 
A mounted deer's head with antlers
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 263 
Three vintage metal and Bakelite telephones
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 264 
A large quantity of various vintage radio valves to include Mazda, Mullord and Telejunken
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 265 
Two boxes of early Aviator related Lantern slides includes different types of aircraft from circa 1900 through to the 1930s,
with ariel views of early airports such as Croydon aerodrome and a quantity of aviation related charts and graphs along
with examples of birds in flight and streamlined fish showing early aviation inspiration from nature
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 266 
A French Victorian albums of CDVs with military examples
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 267 
A selection of clock and watch parts to include main springs, bench vice and other items
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 268 
A mixed lot of silver plate to include boxed fish knives and servers, mixed silver plate and stainless steel cutlery, mixed
metal ware to include a silver plated cigarette case and mixed table linen
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 269 
A mixed lot of to include a large Chagall print, two Chinese watercolours and various oil on board and canvas to include an
oil on canvas still life with NA monogram to bottom right corner, 13" x 16"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 270 
Mick Cawson - 'Labrador' a signed limited edition print, together with mixed watercolours and prints
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 271 
A mixed lot to include books, mid 20th century oriental pineapple, a table lamp in the form of a ladies head
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 272 
A 19th century pine twin handled trunk
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 273 
Silver and silver plate to include two silver teaspoons, a silver cigarette case and a silver shell shaped dish, 156g, silver
plated cutlery and flatware to include a bread knife on a mother of pearl handle and a silver plated christening tankard
Estimate: 60.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 274 
A large signed David Shepherd print entitled In The Thick Stuff, 33" x 18", framed
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 275 
A quantity of table glassware to include a set of six Murano engraved wine glasses, a set of six engraved sherry glasses
each depicting a different animal, signed and dated 2000, a Kosta Boda ice pail and others
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 276 
A vintage wooden rocking horse
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 277 
Walter Goetz 1911-1995 - You and Your Quest for Montmartre, local colour, This Would Never Have Happened if We Had
Gone to the British tearoom, ink and watercolour, 9 1/4" x 9 1/2", framed and glazed, along with a large basket containing
cushions, ladies wear, rug, handbag and mixed collages
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 278 
An early 20th century ivory topped walking stick
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 279 
A large selection of crested china, mainly all in the form of long case clocks
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 280 
A large mixed lot to include clock ornaments, Lilliput Lane cottages, Leonardo figures and other items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 281 
A harlequin set of eight Victorian mahogany framed balloon back dining chairs, on turned legs
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 282 
A John Lewis double wardrobe with twin doors over four drawers, metal handles, a matching chest of two short and four
long drawers, a bedside chest of three drawers, along with a desk
Estimate: 15.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 283 
A large mixed lot of mainly clock and watch parts, tools and accessories to include dial movements, weights and other items
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 284 
A late 19th/early 20th century French brass carriage clock having white enamel dial with Roman numerals
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 285 
A 20th century gilt metal clock decorated with flowers amongst scrolls and having a Beretta 8 day movement
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 286 
An oak spinning wheel A/F
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 291 
A selection of clock and watch parts contained in a tool chest, mixed tools to include a watch staking set
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 292 
Two boxes of stainless steel wristwatch cases
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 293 
A mixed lot to include silver pocket watch cases, Galia wristwatch, military badge and watch tools
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 294 
A mixed lot of mainly clock and watch tools to include a screwdriver set, together with a case of veneer
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 295 
A late 19th/early 20th century fusee clock movement
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 296 
A Bodi-Tesk machine with DVD and power remote
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 297 
A child's Raleigh mini burner bicycle in red and black
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 298 
A mixed lot to include pogo sticks, an Aladdin style metal heater, vintage games, Roll Rider skates, a mirage sign, British
Airways travel bag, cool box etc
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 299 
A late 19th century Empire style armchair with striped upholstery A/F
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 300 
Five late 19th - early 20th century chairs A?F to include a pair of lyre backed dining chairs
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 301 
A breakfront style mahogany desk with green leather scriber
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 302 
A Georgian style mahogany carver chair with tapestry seat
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 303 
A Royal Doulton Old Colony part dinner and tea service, at least six setting
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 304 
Mixed late 20th century glass, ceramics and metalware to include pedestal wine glasses
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 305 
A miscellaneous lot comprising books, ceramics, glass and metalware to include two Lladro figures
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 306 
A set of six contemporary black wooden, lathe back dining chairs with a retro upholstered seat
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 307 
A folding card table by H J Lenton of Paris, together with a plaster table lamp
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 308 
An early 20th century mahogany octagonal tray table A/F
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 309 
A mixed lot to include Lladro figures, Tribal masks, handbags, glassware, novelty teapots and Bossons wall plaques
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 310 
A small oil painting depicting kittens in an interior barn scene, unsigned, 8" x 10", gilt frame
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 311 
A Royal Doulton Pillar Rose part dinner and coffee service, along with various other ceramics, glassware, and other items to
include a wooden Chinese stand
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 312 
A selection of studio glass, studio pottery, and glass paperweights to include an Austrian iridescent Art Nouveau glass vase
and a Caithness paperweight
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 313 
A table lamp made from a printing block, three glass and silver plated candleholders, two gilt metal bag lights with faceted
glass drops, and a wooden Havana blended Adrianto No.6 cigar box
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 314 
A quantity of framed and glazed watercolours, prints and other pictures to include a Cecil Aldin hunting print, an oil painting
signed John Haggs of fishing boats moored off a fishing village, and others
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 315 
An early 20th century copper clad framed wall mirror of shield shape with floral motifs to three corners, spot hammered
decoration and bevelled glass
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 316 
May - a study of a horse's head, a pastel, signed lower right hand corner, mounted in a gilt frame
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 317 
A quantity of scaled ornamental trains
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 318 
Two lacquered brass and frosted glass Moroccan hanging lamps, 46 1/2"h A/F
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 319 
A Lambert metal cased retro clocking in clock and a wall clock
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 320 
A JVC Videosphere and a Herald Hacker radio
Estimate: 140.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 321 
Costume jewellery to include silver charms and a silver bracelet
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 322 
Four 9ct gold rings, total weight 9.8g
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 323 
A European St Contest two mile metal road sign
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 324 
A mixed lot to include Lladro and Nao figures, a German stein and other items
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 325 
A Civi wooden cased radiogram, 35 7/8" x 49 7/8" x 16 1/2"
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 326 
A late 20th century doll house 13 x 16 x10 with sliding front panel to include dolls house furniture of the vintage to 1970s
era and four wire and cotton figures
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 327 
A late 20th century corner shop of dolls house proportions containing model shop fittings for a haberdashery, seamstress
and grocers shops, together with five figures
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 328 
A quantity of metal dolls house furniture and accessories to include a sewing machine, a vacuum cleaner, bicycle and pram,
four figures and wooden chairs
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 329 
A late 20th century scratch built dolls house having only one large room with contents of a Victorian and later era to include
wooden, ceramic and metal furniture and accessories
Estimate: 15.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 330 
A large white painted dolls house 27 x 23 x 12, having a roof terrace above with metal and wooden furniture and
accessories, the back of the house having a sliding Perspex panel to reveal a Georgian household and figures and a
substantial amount of accessories
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 331 
An early 20th century mahogany snap top breakfast table, 46" circumference on pedestal base
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 332 
Mixed pictures to include an oil on canvas depicting a street scene and a signed Tom Riley print, together with a mirror
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 333 
An early 20th century two tier oak table, together with a rush seated stool
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 334 
Vintage driving gloves and others to include leather and kid glove examples, together with mixed vintage chiffon scarves
and neck ties, vintage clip on earrings and two pairs of un-names vintage sunglasses
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 335 
A mixed lot to include a modern black television stand and two modern wool tapestry wall hanging and mixed 19th to mid
20th century table linen
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 336 
Wedgwood, Aynsley, Masons, Royal Doulton, Crown Staffordshire and other decorative ceramics to include Ice Rose,
Chinese Peony, Real Old Willow and other patterns
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 337 
An Art Nouveau brass mantle clock fitted with an 8 day movement, together with a Linden alarm clock
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 338 
An early 20th century brass carriage clock, together with a Smiths 8 day clock in the form of a lantern clock
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 339 
A Smiths car clock having a circular black dial with Arabic numerals
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 340 
Mixed vintage clocks to include a walnut mantle clock fitted with a German 8 day movement
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 341 
An early 20th century Junghans 8 day wall hanging clock
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 342 
Mixed clocks to include travelling clocks, one in the form of a bed warmer and others
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 343 
An Edwardian mahogany Sheraton revival mantle clock fitted with an 8 day movement, whit dial with Roman numerals
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 344 
Four clocks to include a cuckoo clock, anniversary clock and two mantle clocks
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 345 
A late 19th century 20th century oak cased 8 day American mantle clock
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 346 
A late 19th century mahogany mantle clock of architectural form having flat shaped finials and white enamel dial with
Roman numerals
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 347 
An Accles & Shelvoke air pistol
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 348 
A Webley Junior air pistol
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 349 
A mixed lot to include a reproduction dagger and a bayonet
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 350 
A boxed BB gun
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 351 
A cased 177 air pistol
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 352 
A mixed lot to include a Chinon camera, a boxed lens, spotting scape and other items
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 353 
A Bushnell boxed range finder
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 354 
Martin Stuart Moore - signed limited edition print depicting London, numbered 152/950, signed
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 355 
A Victorian pine bow fronted single door side cabinet, 39" h x 43 1/2"w
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 356 
A selection of blue and white ceramics to include a Royal Copenhagen blue fluted full lace bowl of oval form, Wedgwood
Jasper ware boxes and an Adams pottery teapot and matching octagonal bowl
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 357 
Bernice Bennett - an oil painting to the interior of a glass table lamp of a woodland scene, lamp with fittings and shade,
along with a rural English landscape print of sheep, sheep dog and drover with thatched cottage, church and other village
buildings, after R D Beaton
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 358 
A mixed lot to include various LPs to include The Five Pennies, a boxed Viewmaster, a boxed Rocola shirt, wrist and ankle
weights, a Globe Trotter suitcase and other items
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 359 
A Victorian oak and brass bound Tantalus with three cut glass whisky decanters and stoppers, with Crown Staffordshire
porcelain decanter labels for Whisky, Brandy and Port (with key)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 360 
A mixed lot of metalware to include two Crawford biscuit moulds, a coffee grinder, a brass shell case, and a wall mounted
bell with eagle surmounted backplate, and cased sets of silver plated cutlery
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 361 
A selection of ceramics to include Japanese Imari bowls, Willow pattern meat plate, Wade TV pets model animals and others
Estimate: 15.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 362 
A mixed lot to include a cane handle/whistle in the form of a dog's head, a Mauchline ware box, a stag's head chrome car
mascot, fountain pens, penknives, and various writing implements, daguerreotype photographs and other items
Estimate: 80.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 363 
A mixed lot of pictures, pipes and cased spectacles to include a dressing table brush set, a carved oak frame and other items
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 364 
A quantity of coffee table books
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 365 
C Penny - Shade II, a limited edition print, signed lower right hand border, mounted in a gilt frame, together with mixed
prints and a modern mirror
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 366 
A late 20th century black and white French oil on board of a street scene with The Eiffel Tower in the background, together
with mixed prints and oils and a shield wall plaque
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 367 
Mounted Players cigarette cards of harvesting and tobacco related scenes, together with an oriental style magazine rack,
bellows and a large abstract
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 368 
A military trunk inscribed R E Taylor
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 369 
A vintage picnic basket and contents together with a woollen rug with Aztec border
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 370 
A Georgian mahogany dressing table above three drawers A/F
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 371 
A quantity of vintage scarves, mostly silk examples to include Jacqmar, Richard Allen and Jaeger
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 372 
A pair of Staffordshire figures depicting male and female flanked by hounds
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 373 
Staffordshire figures to include kneeling girls petting their dogs
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 374 
A 1930s silver turned cigarette case
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 375 
A silver butter dish of rococo shell, a silver bonbonier and a white metal pierced and footed dish, total weight 132.8g
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 376 
A pair of gadrooned and chased silver napkin rings in presentation case
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 377 
A 1930s three piece engine turned dressing table set, monogrammed E L
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 378 
A white metal napkin ring, a bachelor's teapot and toast rack
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 379 
A cased pair of opera glasses by Eldis, a silver topped dressing table pot and perfume bottle, together with a small silver
bowl
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 380 
A monogrammed and pierced silver sweet bowl
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 381 
Three cased travelling bottles, together with a Morphine syringe tin
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 382 
A Victorian walnut Vienna regulator wall clock
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 383 
A 22ct gold wedding band
Estimate: 75.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 384 
An 18ct gold three stone diamond ring
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 385 
A white metal wall hanging mirror signed Bedo 900
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 386 
Three white metal mirrors, one signed Bedo 900
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 387 
A Turkish white metal rose water vase, signed Damar 900
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 388 
Two white metal embossed plates, together with a decorated with grapes vase
Estimate: 125.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 389 
Three white metal vases, two decorated with roses
Estimate: 115.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 390 
Mixed white metal to include three bowls and three small salt dish
Estimate: 125.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 391 
Two Tissot wristwatches, a gents and a ladies
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 392 
A set of six silver teaspoons, cased
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 393 
Silver and white metal items to include pistol handled tea knives, together with a pair of nutcrackers and a black
papermache box with painted lid and a marrow scoop
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 394 
A quantity of late 20th century brass door handles
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 395 
Mixed lot to include ceramics and glassware
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 396 
A vintage Ford advertising scarf depicting Ford racing cars
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 397 
Mixed ceramics, paste pot lids, two watercolours, mixed blue and white to include Delft and silver plated items
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 398 
A quantity of pink and peach coloured mid 20th century ladies nightwear to include a White House of Bond Street bed jacket
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 399 
A Dynatron in mahogany case on a mahogany stand
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 400 
An Egyptian style leather pouffe, a mahogany and cane footstool and a late 20th century oriental style table lamp
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 401 
A white metal bangle inset with semi-precious stones
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 402 
A white metal bangle having mixed rings attached inset with mixed stones
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 403 
A pair of South American brass horse riding stirrup shoes
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 404 
A 20th century silver tray on four raised feet
Estimate: 140.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 405 
A selection of silver spoons, 242 g
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 406 
A boxed 1997 full sovereign
Estimate: 220.00 - 240.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 407 
A boxed 1997 half sovereign
Estimate: 110.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 408 
Two cased commemorative £5 coins, one for Golden Jubilee and the other for the Queens 80th Birthday, along with mixed
loose coins
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 409 
A ladies Omega gold plated wristwatch
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 410 
Mixed wristwatches to include a gents Zodiac Glorious Watch
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 411 
A gents 9ct gold Majex wristwatch having subsidiary seconds dial
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 412 
Mixed costume jewellery together with a 9ct gold cross
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 413 
A mixed lot to include miniature paintings signed Kay Gray, hip flasks, gents collars with leather box and a musical box
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 414 
A 20th century green painted wrought iron garden bench with curved back bars, on carved and scrolled feet
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 415 
Five mixed prints to include one depicting a French street scene, together with a wall mirror
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 416 
Two pairs of cross country skis and poles
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 417 
A petrol driven strimmer
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 418 
Nan Frenkel - a print depicting a nude woman 11" x 15 1/2", framed and glazed
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 419 
Mixed pens to include three cased Schaeffer pens and two pencils, one silver cased
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 420 
Two albums of mixed postcards
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 421 
Four pieces of composition garden furniture to include a bird bath, and three planters to include a trough shaped planter
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 422 
A white painted garden planter raised on a square base 32"h x 20"w
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 423 
A late Victorian mahogany finished five drawer chest on turned feet 45 1/2"h x 45"w
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 424 
A Victorian cast iron boot scraper
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 425 
An Atco Lawnmower
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 426 
A teak garden table and four chairs, 27 1/2"h x 35 1/2" w
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 427 
A George III flamed mahogany, bow fronted chest of two short and three long drawers with shaped apron and splayed
feet, 44 1/4" h x 45 3/4"w
Estimate: 250.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 428 
A 19th century oak long case clock with a 30-hour bell strike movement 77"h x 18 1/4"w
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 429 
A selection of folding wooden ladders
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 430 
A vintage wheelbarrow containing mixed tools, walking sticks and other items
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 431 
A vintage boxed croquet set
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 432 
A beech framed snow sledge
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 433 
A modern satinwood bureau, on square legs, an oak bookcase with lead glazed doors and an Ercol corner cabinet with key
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 434 
A late 19th/early 20th century French painted display cabinet having twin glazed doors above three drawers and two
panelled cupboard doors 86"h x 45"w
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 435 
A modern pine wall hanging display unit 34"h x 39 1/2"w
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 436 
An early 20th century mahogany record cabinet containing record player and mixed records
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 437 
A teak Zodiac carved wall hanging carved with symbols of the zodiac, 32" h x 24"w
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 438 
A large selection of mixed Pianola rolls
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 439 
A 1930s oak barley twist gateleg table, 28 1/2" x 35 1/2"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 440 
A reproduction yew wood display cabinet having twin doors above two cupboard doors, 75"h x 40 1/4"w
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 441 
A modern black ash contemporary side table with a marble top
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 442 
A vintage Triumph ladies bike
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 443 
A large gilt framed mirror having a floral decorated border
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 444 
Two 22ct gold bands, one 9ct gold band and a 9ct gold signet ring, total weight 12.5g, along with three white metal rings,
one marked 935, a heart shaped badge and a pen knife
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 445 
A Starhunter astronomical telescope F=700 m/m, on tripod
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 446 
The Utile Hinged Leaf Stamp album containing early 20th century stamps from around the world including Iran, Iraq, GB,
Middle Eastern and African countries, along with a box containing an illustrated Teach Yourself stamp collecting, and a few
loose stamps
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 447 
Mixed glassware to include Venetian style decanter and six matching liqueur glasses, mixed amber water glasses and
vintage ceramics and glassware, together with a pair of Portmerion candlesticks
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 448 
Mixed pictures to include oil paintings depicting field scenes and two oil paintings depicting field scenes, signed Stephen
Hawkins
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 449 
A Sylvac wall plaque and one other together with three late 20th century oriental style stamp stock books, empty
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 450 
A vintage cornflower blue coloured Lloyd Loom lusty armchair with floral cushion
Estimate: 20.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 451 
An early 20th century bow fronted mahogany chest of four graduating drawers on bracket feet
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 452 
Modern glassware to include a pair of Royal Doulton brandy balloons in branded box, a glass picture frame and vases,
together with a contemporary chrome table top wine rack
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 453 
A modern mahogany open wall shelf, two large cream lampshades, an early 20th century mahogany framed dressing table
mirror A/F and a piecrust lamp table
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 454 
A 19th century mahogany tea table, 29" x 34" x 16" with urn detail to the front on square tapered and string inlaid legs with
spade feet
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 455 
A Georgian mahogany wall mirror A/F, 20" x 13"
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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Lot 456 
A bleached mahogany wine table
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 457 
An Edwardian mahogany and mirrored corner wall shelf
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 458 
An Edwardian mahogany commode, together with an Art Deco style magazine rack and a bin
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 459 
An Aztec style rug
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 460 
A modern whitewashed pine chest of two short and three long drawers, together with a matching dressing table
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 461 
A selection of Victorian and later glass vases with covers, together with a Georgian serving rummer, three spare covers and
a candleholder
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 462 
A selection of Victorian and later glassware to include vases with covers and a fruit dish
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 463 
An Edwardian mahogany display cabinet with galleried top
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 464 
A selection of Chinese and oriental items to include jade pendant necklaces, chopsticks including a box set to
commemorate the handover of Hong Kong to the People's Republic of China 1st July 1997, boxed and sealed as new,
boxed writing/seat set, fans and other items
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 

Lot 465 
A mixed lot to include an early 20th century Adderleys pottery wash bowl, ornamental table clocks, Ronson lighter, cut glass
scent bottle, Gothic fretwork wooden pen stand, a box of artists materials and other items
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 21.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 18.00% inc VAT* 
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